

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів
Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»
на освітньо-професійну програму «Менеджмент і адміністрування» другого
(магістерського) рівня вищої освіти**

Період громадського обговорення освітньої програми – з 10 березня 2022 р. по 10 квітня 2022 р.

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання), посада	Зміст пропозиції(-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Академічна спільнота	Зось-Кіор Микола Валерійович	Професор кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету	Враховуючи сучасні тенденції економіки та поширення онлайн-бізнесу рекомендовано включення до навчального плану ОПП освітньої компоненти, що забезпечить отримання здобувачами компетенцій у сфері управління організаціями даної сфери.	Пропозицію враховано До переліку навчальних дисциплін, що формують професійні компетентності, введено ОК «Менеджмент он-лайн бізнесу», метою якої є формування компетенцій із застосування функцій, методів та концептуальних підходів менеджменту організацій в сфері он-лайн бізнесу, управління їх ефективністю та результативністю; оволодіння практичними навичками застосування інструментів та технологій менеджменту організацій в сфері он-лайн бізнесу
Представник роботодавців	Прохоренко Дмитро Андрійович	Виконавчий директор ТОВ «Ендейвер»	Пропонується надати більш прикладного характеру вивченню методології наукових досліджень, доповнивши їх вивченням методів та інструментів дослідження бізнесу.	Пропозицію враховано ОК «Методологія та організація наукових досліджень» замінено на ОК «Методологія та організація досліджень бізнесу», що забезпечує формування теоретико-методологічних вмінь із застосування методів досліджень у сфері менеджменту організацій, управління ефективністю та результативністю в менеджменті; оволодіння практичними навичками застосування інструментів та технологій методів досліджень у сфері менеджменту організацій.

Здобувач вищої освіти	Гулько Наталія Сергіївна	Здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Менеджмент і адміністрування»	Враховуючи останні події в країні, пов'язані з військовою агресією РФ, доцільно було б розширити можливості здобувачів щодо отримання знань з life-management.	Пропозицію враховано До переліку питань, які розглядаються під час проведення тренінгу «Розвиток креативності як чинник успіху» введено питання з life-management, оновлена ОК отримала назву «Тренінг: Розвиток креативності та life-management як чинник успіху»
-----------------------	--------------------------	---	--	--